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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.
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DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO LITOVEL
500 ml; butelka bezzwrotna; 

Úrodná, Vyzrálá; 8,98 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

449
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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO BROWAR ZA MIASTEM
500 ml; butelka bezzwrotna; Lekkie życie, Uśmiech losu, 
Letnie klimaty; 17,98 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,99 zł

899

PIWO AMBER GRYF PILS
500 ml; butelka bezzwrotna; 6,98 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

349

0
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owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO SMAKOWE ŁOMŻA
330 ml; butelka bezzwrotna; malina, 

wiśnia; 15,13 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

499
PIWO MIŁOSŁAW 0,0%
500 ml; butelka bezzwrotna; 
matcha & yuzu, yerba mate & marakuja; 
7,98 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

399

9
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO OKOCIM BIAŁE 0%
ŚLIWKA Z BERGAMOTKĄ
500 ml; puszka; przy zakupie 4-paka: 7,98 zł/l
Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

przy zakupie 4-paka
399

/puszka

PIWO KASZTELAN JASNE 
PEŁNE Z MALINĄ

500 ml; puszka; przy zakupie 4-paka: 7,98 zł/l
Cena nie zawiera kaucji. 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

przy zakupie 4-paka
399

/puszka

0



27

w
w

w
.stokrotka.pl

tanio tutaj jest
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO VOLFAS 
ENGELMAN
568 ml; puszka; Rosé Raspberry; 8,79 zł/l
Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

499

PIWO KALNAPILIS
568 ml; puszka; 6,15 zł/l

Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

349

568 ml
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

498
MINI PALUCHY 
DOBRY CHRUP
100 g; rozmaryn, papryka, miód-musztarda
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

899
MIESZANKA
PROTEINOWA
BAKALIOWA 
NAKARM UMYSŁ
200 g; Bakal; 44,95 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,99 zł

499
/szt.

przy zakupie 2 szt.

KABANOSY SKOLIM PALERMO
95 g; przy zakupie 2 szt.: 5,26 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł (6,31 zł/100 g)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

 oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 

549
ORZESZKI ZIEMNE 
WELL DONE
140 g; puszka; serowe, śmietana i cebula; 
39,22 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

448
MINI KRAKERSY 
LAJKONIK
100 g; bruschetta, bbq
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

449
TALARKI LAJKONIK

100 g; różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

499
KABANOSY SOKOŁÓW
80 g; różne rodzaje; 6,24 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł
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